

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu sa efektom grejanje 50ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0200

Cena: 2490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti, svaki detalj može učiniti razliku. Otkrijte magiju povezivanja sa našim ekskluzivnim **uljem** za masažu sa efektom grejanja od 50ml, koje predstavlja ključ za otključavanje novih nivoa bliskosti sa vašim partnerom. Ova luksuzna formula dolazi u praktičnoj pumpici koja omogućava jednostavno doziranje, čineći svaki trenutak čarobnim i nezaboravnim.

Zamislite savršenu atmosferu stvorenu mirisnom aromom kokosa koja obavija vaša čula i dovodi vas u stanje potpunog opuštanja. Naša posebna formulacija aktivira se blagim duvanjem na kožu, donoseći delikatan osećaj topline koji dodatno budi vaša čula i poziva vas na otkrivanje novih senzacija. Ovaj trenutak nije samo o fizičkom dodiru; to je o dubokom emocionalnom povezivanju koje jača vašu vezu na mnogo dubljem nivou.

Nezaboravni trenuci počinju kada nežno nanese **ulje** na partnerovu kožu. Osetićete kako se vaša bliskost produbljuje uz svaki dodir, a slasni ukus ovog **ulja** koje je potpuno bezbedno za konzumaciju proširiće vašu senzualnu iskustvo. Idealno je za parove koji žele da istraže nove dimenzije svoje intimnosti i unaprede svaki trenutak proveden zajedno.

Naručujemo sve potrebne artikle iz sveta sexy shop industrije, i svi proizvodi, uključujući naše **ulje**, pažljivo su odabrani kako bi ispunili vaša očekivanja. Sa težinom od 0.17 kg, ovo **ulje** brenda Bijoux Indiscrets donosi neponovljiva iskustva koja će osvežiti vašu svakodnevicu.

U online prodavnici smo posvećeni diskretnoj dostavi na adresu po vašoj želji, što znači da možete uživati u svojim omiljenim proizvodima bez brige. Vaša privatnost je naš prioritet, a svaka narudžbina dolazi u neutralnom pakovanju, tako da možete bez straha istraživati svet erotske magije.

Povežite se sa partnerom na nov način i prepustite se pametnim užicima koje donosi naše **ulje** za

masažu. Bez obzira na to da li tražite nešto za osveženje vaše veze ili želite da obogatite svoje intimne trenutke, ovaj proizvod je savršen izbor. Naručite svoje **ulje** za masažu već danas i dozvolite mu da vas obgrli svojom toplinom i aromom, pojačavajući svaki trenutak ljubavi i strasti.

Neka svaki susret postane nezaboravno putovanje u svet senzualnosti. Kada koristite naše **ulje** za masažu, stvarate trenutke koji će vam zauvek ostati u sećanju. Kroz njega, intezitvan miris i prijatna toplota će vas voditi kroz avanturu koja će dodatno ojačati vašu vezu. Stvaranje intimnih trenutaka nikada nije bilo lakše i privlačnije. Kupite svoje sada i otkrijte novu dimenziju ljubavi i strasti.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu sa efektom grejanje 50ml BIJOUX0200
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013868
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BIJOUX0200-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BIJOUX0200-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR